

Еврокомиссия установила, что Apple нарушает закон о цифровых рынках — компании грозит гигантский штраф

Недавно издание Financial Times сообщило о том, Еврокомиссия проводит расследование против компании Apple касательно возможного нарушения закона о цифровых рынках (DMA), из-за чего компании может грозить гигантский штраф.

Сегодня эта информация полностью подтвердилась: в сторону Apple действительно выдвинули обвинения в ходе предварительных итогов расследования. Еврокомиссия определила, что Apple нарушает закон о цифровых рынках, а именно: компания препятствует и не дает разработчикам приложений в App Store предоставлять пользователям возможность приобретать их услуги без уплаты комиссии Apple.

Еврокомиссия сочла, что несмотря на то, что Apple позволяет разработчикам размещать в своём приложении ссылку на сторонний веб-сайт, перейдя на который клиент может оформить подписку или оплатить какую-то услугу, этого недостаточно. Так же члены комиссии раскритиковали сборы, которые Apple взимает с разработчиков при первоначальном привлечении новых пользователей в App Store.

Представители Apple заявили, что за последние несколько месяцев компания уже внесла ряд изменений для соответствия DMA:

Но Еврокомиссию это вряд ли убедит: теперь Apple может столкнуться со штрафом в размере до 10% от общего мирового годового оборота компании (около \$38 миллиардов) или до 20% в случае повторных нарушений. Кроме того, DMA закон предусматривает периодические пени в случае не устранения нарушения: до 5% от среднего оборота компании, что в случае с Apple составит более 1 миллиарда долларов в сутки.